

Звіт **про роботу старости Глушківського старостинського округу** **Курилівської сільської ради за 2024 рік**

2024 рік став для Курилівської сільської територіальної громади і, зокрема, Глушківського старостинського округу роком випробувань та незламності. В умовах повномасштабної війни, що триває на території України, ми зіткнулися з беспрецедентними викликами. Постійні обстріли російських окупаційних військ, руйнування житлових будинків та об'єктів інфраструктури, людські жертви – все це стало гіркою реальністю нашого життя.

Незважаючи на складну ситуацію, ми продовжували працювати, щоб забезпечити життєдіяльність округу та підтримати наших захисників.

Основні напрямки роботи:

1. Підтримка Збройних Сил України

На території Глушківського старостинського округу постійно дислокувалися військові підрозділи ЗСУ.

Разом з мешканцями округу організував надання їм всебічної допомоги - продуктами харчування, засобами гігієни, медикаментами, облаштуванням місць дислокації.

Місцеве населення з великою вдячністю та патріотизмом долучалося до допомоги нашим захисникам.

2. Ліквідація наслідків обстрілів

Внаслідок постійних обстрілів було завдано значних руйнувань приватним та комунальним будівлям.

Мною оперативно організувалися роботи з ліквідації наслідків обстрілів, надання допомоги мешканцям з ремонтом пошкодженого житла.

Брав участь в роботі комісії з проведення обстеження будівель та споруд, пошкоджених під час проведення бойових дій на території Курилівської сільської територіальної громади, спричинених збройною агресією Російської Федерації, для визначення можливості їх подальшої експлуатації, виконання відновлювальних робіт або демонтажу.

3. Соціальний захист населення

Минулого року я активно проводив інформаційно-роз'яснювальну роботу серед мешканців старостату щодо вимог постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 №993 “Про надання додаткової підтримки населенню на придбання твердого пального побутового палива в опалювальний сезон”.

Я доклав максимум зусиль, щоб кожен мешканець старостату був поінформований про умови отримання цієї допомоги, необхідний перелік документів та процедуру подання заяв.

Були проведені особисті консультації, зустрічі з групами населення, а також розміщено інформаційні матеріали на дошках оголошень та в соціальних мережах.

Особливу увагу було приділено роз'ясненню прав та обов'язків отримувачів допомоги, щоб уникнути непорозумінь та забезпечити прозорий процес її надання.

Протягом року, за підтримки та сприяння адміністрації громади, була налагоджена продуктивна співпраця з гуманітарними фондами.

Ця співпраця дозволила забезпечити мешканців старостату найнеобхіднішими ресурсами, такими як хліб, продукти харчування, будівельні матеріали для швидкого ремонту пошкоджених дахів та вікон, одяг та ліки.

Особлива увага приділялася наданню допомоги найбільш вразливим категоріям населення, таким як люди похилого віку, багатодітні сім'ї та особи з інвалідністю.

З початку повномасштабного вторгнення, через окупацію та евакуацію, у старостаті виникла складна ситуація з безпритульними тваринами.

Багато мешканців, залишаючи свої домівки, не мали можливості забрати з собою домашніх улюбленців, що призвело до їх неконтрольного розмноження.

Для вирішення цієї проблеми мною була організована робота спільно з ветеринарами, які проводили безкоштовну стерилізацію тварин.

Ця ініціатива отримала широку підтримку серед мешканців громади, оскільки сприяла не лише гуманному ставленню до тварин, але й покращенню санітарно-епідеміологічної ситуації в старостаті.

Брав участь в роботі комісії з питань захисту прав дитини при Курилівській сільській раді.

Брав участь в роботі комісії з питань встановлення факту здійснення особого догляду (постійного догляду) над особами, які потребують постійного догляду, особами з інвалідністю I чи II групи, при виконавчому комітеті Курилівської сільської ради.

Брав участь в роботі комісії з питань комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, при виконавчому комітеті Курилівської сільської ради.

Тісно співпрацював з усіма структурними підрозділами виконавчого комітету Курилівської сільської ради для вирішення нагальних питань.

Виклики та труднощі:

- Постійні обстріли території округу та загроза життю.
- Значні руйнування інфраструктури.
- Нестача ресурсів для відновлення пошкодженого майна.
- Психологічна напруга серед населення.

Плани на майбутнє:

- Продовження підтримки ЗСУ.
- Відновлення пошкодженої інфраструктури.
- Забезпечення соціального захисту населення.
- Залучення інвестицій для розвитку округу.

2024 рік став для Курилівської громади роком випробувань, але ми вистояли. Завдяки мужності та згуртованості мешканців Глушківського старостинського округу, підтримці ЗСУ та злагодженій роботі з Курилівською сільською радою, ми змогли забезпечити життєдіяльність округу в умовах війни.

Висловлюю щиро подяку всім мешканцям Глушківського старостинського округу за підтримку, єдність та незламність. Пишаюся кожним і кожною. Разом ми переможемо!

З повагою,
Староста Глушківського старостинського округу
Курилівської сільської ради

Ігор ФЕСЕНКО

